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gndgsm, A ©> B m;;g{)gaboo, QAB > Bc A, 35906
30494300, Gd A‘Qew 3@03 Kgom: A=B.
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30 g0, A={1,5,9 } o> B ={5,1,9 } gbowos, ®m3d A=B.
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| A={79}, B={171011} AUB={791011 }.
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Lbod@ogangl, @mdawgdoi  JgOMEOMYms©  g3mgbosh  @mame A olg B
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16*. d95dm§dgo Gmenmdgdo:
o) (AxB)U(XxB)=(Au X)xB;
6) (AxB)N(XxY)=(An X)x(BNY).
3) Lodos@meosbo s@ol m9 sG>  FHoeEmds
(AxB)U (X xY)=(Au X)x(BxY) ?

17. @533®obgo Lod@ogmggdo o) {X[4x+2<0}; ) {x|x*=3x+2<0};
a) {x]sin’x+cos’x<-1; () {x|x+%>2}; 9 {X]|0<x*-5x+6<6};
3 {x][5-3x|1.
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fi=x—>x?+2x+3

> g:=X->X+3;
g:=Xx—>Xx+3

> plot([f(x),9(x)].x=-2..2);

> h:=x->f(g(x)); h f(g(x))
=X = 1(g(x

>h(x);
(x+3)°+2x+9

> r:=x->g(f(x)); r=x— g(f(x))

> r(x);
X°+2X+6

> plot([h(x),9(X)],x=-2..2);

\(&
2. godgom, (x)=3x- ﬁg(xé)mNo ,20’3_
(fo g)(xé\,q® (—x+—) (—gg) 9
(g?f)(x) 9(f(x) = sgxaz)——(sx 2)+_:

>d d9dmbgggodo, GamA3 3%3;9030) (fo g)(X) (go f)(X). Bogomomo l-sb
hobl, ™I sligom Gremdsl gmggemmgol sds ofgl saoao.

0d d9dmbgggodo, @m@Es (feog)(X)=(ge fF)(X) =X, Loddg a35d3L L3gEosmyg®o
Aodol f s g gybjiogdbmsb.

3dsgaso g96dios. Gmam® i3 bgdmm gbsbgm, my agodgl f(X)=3x-2 ©o
1 2
g(x) = §X +§ 39630900, 35T0b (fog)(x)=(ge f)(Xx)=X.

f-)=3-)-2=-5 = g(-H) =§(_5)+§:_1
2 4 4 4
9(2)_— 2+§=§ = f(g):3.§_2=2

Omam@3 gbgosgm, f -ol) db0dgbgemds -1-do s®ols -5, bognm g-b
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dogomomo 2. 13 ERRBHLNTIGIRIN f(X):—% 396Jizos (0,1]
Fgomgedo.  go. f: (0] —>R.
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2. g9bdiools db0dgbganmdoms NOAN
E(cot) =R bodgoan @oibgms

Lod®ogeng; a
3. g9bjios 39630s, 9.0. vxeR
@oibgolbomgols Lbodo@maosbos ¥

Ae@mds Cot(—X) =—cot X ;
4. q9bios 3g@omeymos, ol goohbos
4d0®9bo b0 3900mo0,

Gmdgmos 7-b Heomos, go. VxeR -4 -2 0 : x :
0o Vk eZ @oibggdolomgols y
cot(x + zk) = cot X ; N

5. g9bjaos  wopgdom  360dgbgermdgdls
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o gogdo

sin2x sSin3x

3
&) f(x) = Acoskx + Bsinkx

3 f(x)=]cotx|

X X
f(X)=tg=+tg—
©) (x) 92 g3

o) f(x)=sinx+

N

70. g lobegdgmos my oMo dgdegao R9blogdo

5) f(x):sinx+smzx

o T=2"3 x+1

a  F(X) =X—_1, D(f)=[23]

©  f(x)=tg

o WK
2 \e (A
71.  03mggm  dgdogao 03”363@%@%%(065 e gbombols

%% bR @ 3430l

Voo dom 350, deo?mbm
xe(gng
PYs um— 5?

X € (359]
X =5, X € (5,+x)

X, Xe[-52]
2, xe(23
5-x,xe (39
x-=5, x € (510]

2 f(x)=

1
——, xe[23
1 [2.3]

a)  F(X)= 2, xe(34]
6-x ,xe(45]
x—4, x € (510]

© () =x>+2x,xe[-272]
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doMx 396> bego®o. godygom, Gmd y = f(X Ki@ \% 30(4)0
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oo f(X)
Mo0bg b A Uogdomo Bb @t&!- 6
530bo o3 QMJUG\I ?((@ 539 @ﬁ % 0o

m R35JBL slg hog(gdm:
e\,\e e DFo=A s T(x)— A, Go3o
Py Pao® ..

do@(3bgbs begs®o. goRygom, G™I
y=1(X) 996]300L bpgsco
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@50b ogygsbanmgme A-b, @M@z
X Logdom sbgombss a-msb
oM (3bbowsb. 53 ¢o @l obg hogfg@m:

x ebpmogugds a-l ey gowsh

L B : 3

x —ppa XIE?, f(x)=A o6, f(X)=> A, Ongs
£ ebgpegogds a-l domghbowad X —>a—
dogomono 3. 4 ERIRRERCIVIR I

<0
x>0

OmamA (3 gbgoogm, my X do@xgbowsb gobermgwgds 0-1 (X>0), d5dob
396300l 360dgbganmdgdo gobermgwgdosh 1-L. g.o.
lim h(x) =1

X—>0+
Sbogrmaoyg@do, my X do®ibbowsb gobarmgwgds 0-1 (X< 0), d5Tob
396300l 360dgbganmdgdo gobermgwgdosh 0-b. g.o.

0, Xx
©539309bogmn bgdmmn gobboanyer h(X) = { 26Jiosb.
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4. ggbdioob gfggadmos

h3gb bgdmm dgzgbgo “3ody” B9bJ3090L, AMIgemmsi ols mgoligds
3Jmbpom, M3 53 §ybj30gdol bmgs®o dmigdgm FTgdGoado 5dsgg
FVgo@oado 196300l 360d3bgemdols Fmenos.

9¥9390ds Fg0BomBo. godgom f:[a,b] >R ©s a<c<b(sbgn dgdmbgggsdo
300430m, Gmd C seob [a,b] bgadgbdol dogs (g @omo0)

LLRYCRICHE RN 5039500, Gmd Yy = f(X) g9b]izos 9Fyg9H0s C
VadHogdo, oy
lim f(x)= f(c).

3 3obgobognmm ‘dgdw g0 396d300.
71 50256503 lin} f(x)=5=1(2). >do@md

doggdamo  gabgos  afugatos u\@
: oo o O.

Rk sa\e <

) o 09 gabdgo> dmizgdgmos Igdrgyo
Loboo (ob. bobsbo 2) 35dob dmi9dygao
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X
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Iim

X = (-1 )+ X+1

>Limit((1-x"2)/(3*x"2-x-1),
1), x=infinity);

x=infinity)=limit((1-x*2)/(3*x 2-x~

1-x? -1
lim ———— =+
x> 3X°-x-1 3
bLogodxodmgdo

1. godmmgoemgon begdgdo:
liIIII(XZ —2%x+5)
1myx2—4x+2v}+4)

. x*=3x
llITl3—2
=L X7 +5X7 +1

x* +2x?

) -3
11m2—
x=l X% —3X+2

(0‘“

9. lim x* —3x ;L2 \N "
pfe ge &
1L lim (1+x)(1+2x)(1+g)—1
’ x—0 X
13. th —27
x—>27§/_ 3
15. lim \/27+X —\/27 X

X—0

x+2\/_

2. 25dmmgog go:

2. 1im@Ax —24x+5)

4. lim(sin2X +2cos5X+ X)

X—>r

6. lirrzl(logzx +e”)

00 LK

NSt gjLS)

x>l x2 —3x+2

12. lim \/_ 2
x—16 \/_ 4

14, Tim Y% =1
x—=0 3 1+ X _3 1

x? —2x 5
Llimf(), o f()=1 x-2 ) A=
5, Xx=2
2. 1im £(X), o fuy{énﬂ’X¢o
X0 2, x=0

lim f(x), oy f(x)::(xz-—l)cosé-
X— X
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Blope of fx) = 2" 534H3* 243 Blope of fix) = x"IHI*x" 243
oty the Interval [-2.500000000, 7.500000000] of the Interval [-2 300000000, 7. 5000000007

400 400
1
200 200 4
Q
P

T T
y% 2, Gt 5 67 /2//1«”0“
4 - X 4
-3200 -200
-400 4 —400 -

30)(];—]00) f agubdios Vgﬁ)amg%oggoo X, Vgo@oedo. (g9l dmdgmoi aopol f
396dEoob (XO, f (Xo)) F90B0obg s @mIamols bosggmbe 3mgxnoEogb@o s@ol

f'(XO) 9T mgdgb T g9bjcool a@sgogol dbgol (X, F(X)) FgdEoenTo.
doobosdg Ibgools gobGmangdsls o3l dgdwgao Loby

y=f(%)=F'(%)(x=%)

SISO 5030300 f(X)=Xx> g96Jcool dbgdol gobdmagds X, =1
V9o @oaTo.
Smblibs: Gopyoboi f'(1)=2,f(1)=1, 80@md dbgdols aobdmmgds Joowgdls

Jgdgy Lobgl f (X)—1=2(X—1), f (X)=2X—1.

68



Go5b5(3

f'(0-)= T'(0+)
5do@md, mgmagds 5. 1-ol dsgrom f g9bjzos o@ s@ols Foddmgdowo 0 §gdEoendo.

PSSO o 5630bognmo ggbjios T (X) = x]|.

f'(0-) = lim w:hmM__O:_l

X—0— X—=0 Xx—0— X
£101) = lim 0= TO X =0 i
X—0+ X—0 X—0— X X—>0—

Ooy5b5(3

f'(0-)= f'(0+)
5doBmd, mgm@gds 5. 1ol dsgrom f g9bjzos @ s@ols [omdmgdowo 0 §gdEoendo.
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f'(0+)=lim —f( =i aé:}%zl; = 400

h—0+
Sbogm 0o ©SIHI0GELIOS, ?ﬁ O
f

| g $00T 55 20
T e\l\e\N e 9(%0)

SFISCINEIREY 500 Jgom, f(x)=x"" . 35906

— 2/3
f'(0+)= limM= lim — = limL=+oo,

h—0+ h h—0+ | h—0+ hl/3

f'(0-)= fim ()= (0)

h—0- h h—0+ h h—0+ f!/3

BRI ENE. 03 J990nbggasdo, demas (X, +0)=0 o6 f'(x,—0)=00, 35Tob X,

Vgodomby gogengdgamo f gubjiool dbgdo 0y w@g@mdol ds@omgany@os.
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358300 RB96J300L Fo@3mgdo@mdols ©s 9Fyggd™mool (369690L dm@ols

LALIERS  odmameiE  Bgdmm  gbsbgm,  g9bjgool  Fo@dmgdgemo  FgdEoeDo
Fgodangds  ogol Gmame  Lobogmo Gogbgo Sbggg LbslOgmmds.  Jgg8mm

4395056 g96J300l  [o08mgdgmol  Jggd goaymolbdgdm Ibmmme  Lobegem
Fo®3mgdgals.

URGICHLRRAIVA  30) Jgom, dmigdgeos  fi(a;b) > R gybjaos. oy f gubiios
(omdmgdswos X, € (a;b) [gdBoeTo, 35T0b ol 9Fyggdos o3 {gdGoe o.
CRERBIEHEY 50 d30m, f g9bjaos  Fomdmgdowos X, € (a;h) FgdBowTo, g. o.
5000 543l Geenmdsls:
f'(XO)ZlimM.
X=X, X=X,
dsdob
lim f(x) = 1im(M

X—Xg X=X X=X

'(X_X0)+ f(Xo)):

0

= lim (M(x X ))+hmf(x )=T1'(X,)-0+ F(x,)=T(X,),

X=X X=X,

o3 pgodeggl T gubdgool  gVyzadoost X, %’3650@\‘ UHRHEE

~\c
GA

5B 30(3907E0 0.
\oleS

396JEoob "']%13(] obomgol s@ol  syEoggdgeno
306)(*)60, moo o 0;@'30 9Vy390mds o3 (9@ oedo

§o obomg 135685@0150 300mbs,  @oboi  sslRy@gdl
dogdgmomo 5 10 wo

~A N
99608365 5. 4! 5308@{&@) 507%)380590 aBe@gmdl, @md Fa@@om o
$\

LRI 09 %396J30s Tyg96 08008 F9oBoaTo, 35Tob ols (omdmgdoswo o6 s@ols
od {gd@Gogndo.

g96Jzosms FOgogo 3m3dobsi00l, b5dGsgEol s BoBEMol Fo®dmgdymo

VARIGHEIIER! Jj0dogo 9600l (omdmgdgemo byemols Gemaos (ob. dogsgomo
5. 6)

URGICHL AR 300 3000, dmigdgeos fi(ab) >R s g:(a;b) >R gybjiogdo.
oy fos g g96jcogoo Fomdmgdowos X e (a;b) §gd@o@o, 359ob Fo@dmgodswos

X e (ab) (goBomdo f s g 99bjiogdol xodo s

[(f+9)Y(0=

533303905, [omdmgdymols gobdo®@gdols dognom

78




1 08 06 04 02 02 04 06 o8 1

A1 05 05 04 02 02 04 0B 08 1
h
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dogomomo 5. 19 ERIGHENG f(X) =/ x|. 35dob 53 gyJzool h bsbOlL X=0
Voo do gdbgds dgdwgao Lobg

£ (h)- f(0)=hl.
30 Jgom seaomo o3l dgdwgy omdmwygbols
|h|= Ah+a(h),
boogs
limm:O
h—>0 |

do'dob swgomo sbisbsbos, ™I

9- 0. A 5@ s@ol goglobo 2oblsbo@yao.

AL IGEIGH NI 3 ) J3o0 T 396 ]300 X (g@Bool doesdmdo s@ols
256Lobe@ o, gogygom, dmd f gubios sMol WoggMmgbzomgdowo X

Tgo@oedo, g s@lgdmdl A @oibgo (X-bg sdmzogdygao), olgmo Gm3
500 5Jgl Fomdmwygbols

f (x+h)—f (x)= Ah+a(xh), \)\4 (5)

bogo \e‘
Nlsy So
A (?i nQ)

Vo(ﬁﬁmégaﬁo (5)-9o W@@WOQB 9Vmegogh T gubjEool @oggmgbizosels X
V9odomdo s swbodboggb df (X) Loddmegommo. g. o.

df (x) = Ah, (6)
Lbowoiz A X-bg ©sdmgzopgdygmo Goibgos.

3°3900L ©0xg®gbzosmls s [o®Mdmgdyml dm@ol s3gsmgdl dgdwgao

0ngmcdgds 5. 9 g dgom, dmigdgemos f:i(ab) >R gybjizos. 0dolbomgol, Gmd  f
396J30s  0ogml  ©oxgdgbzodgdopo X e (a;b)  (gdBomPo, syEomgdgmos  ©
bogdo@olo, @md Il 53 (go@oendo Jmbogl Lobegao {omdmgdygeo.

393 3o(3gds.  syGomgdmmds.  godzom, o gubjios  wogg@mgbiodgdswos
X e (ab) (gOBoeTdo, 35dob spaommo ofgl (1) FHoemdsl. gogyeolbdmon, @mdI
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3030,

X,0<x<1
f(X):{Ole . 10+

Ameols mgmagdol ggges 3060mbs 0
YgbO e gdbymos gods 1)-Ls ©s
f'(x)=1#0,0<x<1. 4

04+

02+

~q. V¥

s deaml, g9bjios f( ) X, X e€[0,1] Odaoﬁﬁéga\%!\% 0ngmegdsdo 1) s 2)
300mdgdl, dog@sd f'( =1#0,0< XNO l
£120

.e\N A\ l,l% oy =

@52M56750L mgemdgds

ORIGIGHT IR PR (CIYNON IO 0y [a,b] Ugadgbd by 9Vyz900 T g9bjios
Fomdmgoswos  (a,b) 0b@g@gogdo, 35Tob 53 06@gMgomTo s@Lgdbmdl ghmo 3506
obgmo X, (gO@oeo, GmdI

f(b)-f(a)=(b-a)f'(x)

53303905, yobgobogmm sdbdomyg gubiios

() =[F ()~ f (@)](b—a)~[f (b) f (2)](x—a).
sgoao dglodhbggos, Gma

p(a) =0, p(b)=0
o35l gods @ gbios 9Vy39dos [a,b] Lgadghd by ws (omdmgdswos (@, b)
063 gMgoedo. sdM0a0© @ BYbJios 53dsgmomgdls Hmeols mgm@gdol ygges
300065 o, dodobowsdyg, (a,b) 0b@dgmgoemdo sOlgdbmdls gdmo dsobiz oligmo
X V90 @00, Gmd

?'(X))=0.
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‘ ‘d9360dbmm, O™ sbgmo §gaBoangdo dgodangds ogml gOmDg dg@o.

dogogomo 5. 22

> with (StUdent [Cal cul USl] ) - The Mean Value Theorem Applied ta

= - fix) = x™sin(x)
MeanValueTheorem(x*sin(x),0..5); on the Interval [0, 5

dogogmomo 5. 23 EEBTGREN -
f (x) =X’ +2x* =X, a=-1b=2-m30l go3mgmn — W

X, Vg®oemo, Gmdmolmgobsi f (b)— f (a) =f '(xo)(b—a).

> FI=X->XN3+2*XN2-X; o 9a‘\e .
>plot(F(X) ,x=-1. 2{ ﬁ 203,

:Z?_X N gs@xl @@ «}_

3 c?+4c-1
o]

>g(c)=(F(2)-F(-1))/(2-(-1));

3¢cP+4c-1=4 “
>solve(%,c); g

2 r 2 \/7 4 s 0 05 1 15

3 3 3 3 .
>evalft(-2/3+1/3*19°(1/2));

0.7862996483

>evalt(-2/3-1/3*19"(1/2));
-2.119632982

30650056 -2.119632982
X, =& 0.7862996483

>0 939mgbol aoblsboaggan 9o gols, sdoFmd
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) Yy =4arcsin X+ 6tgx —2arccot X.

2) Y= V5 arccosx — iarctan X—tan X

5.0) y=2"-e*—-log, x+Inx; d) y:(%) —2lgx+4Inx-5;
1 x
d) y=e—x—4 —Inx+log, x+5;
3
6. 5) y=Xx>sinXx—e*cosX+2" tanx;

©) y=7e"—log; x+4£x—51nx+8.

3) y=3x"Inx—4e* cotXx—3cosXarctan X ;
a) ¥y =63x"-cosx—2arcsinX-log, X —5x’e*;
©) y=-3Yx"-cotx—4sinx-InXx+2*arccosX.

7. 5) y=cosx-e*-log, X

a) y=24% -arccotx-5%;

2x% =3x+1 Cos X
8.5 y=
3P+ x?+2 3+s1nx
) y= Yx _ =Xt
o x> —X+4 arccosXx+5
2_ .
9. 5) :(X 2X)sm3x_
e*(cosx+X")
(/X +3)Inx
d) y=

(x* —cotx)3*

SR 32’;‘8%&3

L o) y=(2x+1)'""-5¢C0s” x;
o) Y= —4x*)"
2. 5) y=sin’ xcos2x —e* Ig(3%);

—tan* X

3 Y= cos’ 3xsin 6X — SIn(2x + 3)cot X ;

X X
3.0 =tan— —cot—;
) Y 5 5

1 x*-1
=—1
o) Y nx +1’
4. ) y=sin(sin3X);
) ¥y =In(In(Inx));

ool omdmgm g9bjios:
L o) y=x";

) Y =(cosx)";

ﬁ‘“N

l:xy\z'ﬁ)ﬂm;]?mls Fgbo @ 03mggm dgdmgao

d) y=3%x’tanX-cosX;

3 .
©) Yy :X—Zarcsmx-lnx.

3x° —2x+5 e*
d) y= ;
3x2+x-1 cosX—lnX
X' —2x—-4  x+lgx
©) y= - g "
X+ /X cosX—e

(3x* —2x)tan x

2" (arcsmx @

stie]

0) y=

B\

3) y=03x*=x)* +sin’ X;
©) y=02x-~/x)*
) y=sin® xtan4x —2* In(3x);
) Yy =arcsin’ X-cos4x —e”” In(2x +3) .

—3cot’ X.

2) y=y=1g’ x—1n§;

©) y= arccosl_—x;
V2

3) y =sin(cos’(tan’ X)) ;

©) y= arctan(tan’ X).

B Y= (-1
©) y=(nx)"".
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BEEAN  f () =X 96300l dspsmomom  hobl, GmI G503 0bEg@Hgom by
Fomdmgdowo  g39bJ300l  bOs@mdowsb  Lobmgsme  o@  25dmdeobodgmdls o3

06dg0gombg  B96Jool  Foddmgdnmol  EsEgbommds.  dsGmmsg,  f(X) =X
B96J30>  bOwowos (-1;1) 0bFg@gomby, Jog@sd  f'(0)=3-0°=0, 4. o. f'(X)=0,
@mgs Xe(=11).

v

o 8}
] (ﬁ(x)_ [a\ﬂos" F1(0)=3x> 3. Gopnch
\ S3.0% %

bJoo o3 0b@gAzo@bg bOPS©OS;

2 0¥ X) >0, %
06 <0, >do@dmd  gybjios o3 0bGgHgom by
Qo o, (4) SO 36 06®gegomby  F'(X)>0, 5do@md  gybjaos oI

06@)3@30;@%3 "oéggo@oo.

> f I=XN3-3*x+2 ; Function and its Derivative
f=x>-3x+2 . .
+ 31 &
>g-=diff(F,x); . .
g:=3x*-3 ’ 6 ’
>plot([f,g],x=-

2..2,title=""Function and its
Derivative”,style=[LINE,POINT], leg
end=[""Function’, " Derivative']);

@, e
R P

Function
w e e e Derivative
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VSOOI ] 03mgg0 T (X) =X —6X"+9X gubdiool sdlmmaEa@o
9JLHGgIndg30 [-1:4] Lgadghe by,
> F:=xN3-6*XN2+9*X ;
f=x-6x>+9x

>plot(f,x=-1..4);

> diffF(F,x);
3x*—12x+9 1 : 2 3 4

>solve(%,x);
3,1

>x:=-1:
> T

>x:=1:
>f; 1581

>X:1=3:
>T;

>X:1=4:

>f; e .
::AbsMax =4, when Xﬁ@ "

AbsMin=- 1eem 3% O
P (C pa@a

396J300L 53mbbgJogmmdols @opygbs Fo®dmgdgmol sdmygbgdom,
oorRorgbgol TadHomgdo

AR LR 300300, dmagdgmos  fi(ah) >R gybjigos, GmIgeog
(omdmgdowos (a;b) 0b@gmgoembyg. f gybjiool gfmegds sdmbbgjoeno Jg9dmesb
(a;b) 063 g goe by, 09 39bJiools 141

a®og3030L  gmggeo  FgdBogmo  0bgds
30550300 bgdoldog®m Voo @oado
o8 gogemo dbgdol bgdmm. 10

121

bobobby >3 bobgaos J39900056 &1
5dmbbgdogmo g9biool g@sgoo:

>with(student):
> showtangent(x"2+5,x=1,%x=0..3);

115




>with(student): . 1 2 3 4
> showtangent(f(x) ,x=2,x=0..4);

-204
-257

-304

>with(student): g 25 3 35 4 45§
> showtangent(f(x),x=3,x=2..5);

>

N\
P ( e P %@3001} 253030 sL0d3GMGJdo

AL TR ORI X = X, (059l qfmegogh T ggbjiool adsgozols
3903 0g35@9® SLod3FBmAsl, my

lim f(X)=+0 ob lim f(X)=zo00.

X—Xy—0 X=Xy +0

B93606mm, G@I ggOA0g @0  SL0d3GMGIdo 5O Ygodangds IJmbrgl 9Fy398
396J300L  3Bogogl. Sbgmo sbod3@mEgdo Ygodangds 3Jmbrgl IbmmmeE obgm

396J300L a®ox03L, OMIgLs3 gl Jgmdg ags@0l Fy3z9@ob Fg®omgdo.
dogomomo 5. 36 MAGRENGR f(X):%, limLz—oo © limL:+oo. >do@md
X_

x=3-X =13 x=3+ X —3
X=3 dmEgdygeo g9bjiool 3g@E oz @0 sLod3@m@os.

118




1 =0.

2

b= Jim ((x) k)= fim 1=

doobosdg #9bJ3osl aoohbos d3m@obmb@ogy@o sbodddm@Go ws gl s@ol y=0
VO30,

204

3

x* =3

AP COIIREKY,. 3Oy Gods MAPLE-0ols godmygbgdom 303(*)3(@0 \A
396Jd300L a@eg030L SLod3@MAgdo.

NOte*
conieP £10, pa ©f 200

X Ehi\/_ A?ag

— 00

3
X

lim 2—
x—)ﬁ—l— X _3

0.0,

lim
x—>-3-X

— o0

121




030390 dgdegao R9bdiool gJlE®gdydgdo:
5) f(x):%x3—3x2+5x+1;

&) f(x)=x —%sz +18x-9.
)

a) F(x)=3x*—6x*+4;

03m390 dgdegao 39bdEool gmgsey@o s germdsgygdo 9JlE®gdydgdo:
X+2, —4<x<-1,
o) f(x)=1 X7, ~1<x<2,
—5x+14, 2<x<3.

(X+2)*, —-4<x<-l,
o) f(x)= - X, —1l<x<1,
—(x=2)>, 1<x<4,

—2X-8, —-3<x<-2,
o) f(X)={ —x*, -2<x<2,
5x—14, 2<Xx<L3.
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-al<) @ F1-d<.

35706 2396905 2=|(1—a)—(—l—a)|£|1—a|+|—1—a|<%+%=l. g.0. 2<1, o3

g den gdgeos. dsTobosdy, dmgdgee 303 g@mdsl bpgs®o s®s o]3l.
dm304356mm 50bodbyeo god@ol ggmdgd®oyeo 0b@gm3mgdoios:

8) limn’> =+ , gobsowsb N*>M , Gogs N>N=[VM]+1.

nN—o0

9) lim(-n’)=—c0, gobsowsb —n*<-M, Gmgs n>N=[/M]+1

10) lim(-1)"-n=o0, 30bs0©s6 >M

, ®mEs N> N =[M]

(ARIGHEE g3 3@9ds© 303 g@mosl ozl ghmsgtmo bumgsmo.
©5dB039%s. IMgoggebmm ©sd@ozgdol ggmdgdBoymo go®osb@o:
30J350,(X, ) sy 30d0g30Mds 3@ gds@os aMoibgolsggh. sgommon a®oibgolysb

2oblbgoggdygao @s0dg b Goibgo. gobggbmm, @md b @ dgodergds ogmls

dmgdygeo dodgg@mdols brgs@o.
30300, SG(O,b_—a), b>a.
dodob, dmam®3 6»133%0;956 hobl, O™

n>N, (X,) 808;983(4)(02)015 m
hogo®gbdosh a®oihb 0 )

_‘56
80;908(0‘80 Sy M mbob ’l O
00

336) 59 Vadﬁ)o 3;]?; 9o bﬁm(gbgob
(b—¢,b+&) dowsdmdo

1.0

ate

cO V¥

JeSBe

a\
U»‘...ooo.o'.‘

024

ARIGALSAPA gm39e00 jO9ds©0 d03©gg@mds dgdmbsbmgdygaos.
533 303gos. godgom, limx =a . 359dob =1 @Goibgobmgol s5ALgdMdL olgmo

N @oizbgo, Gmd Gmas n>N -, 35906 |x, —a<1.

Oma®3 bobobbg hobl , domomgdyeo bemanols
350 gm @hgds (X,),s d0dogg@mdols Ibmeomeo
Lob@geo Gomegbmdol §9309d0, sdo@ma
s@lgdmdl olgmo €, s €, Goigbggdo, G™I
dgbeOygenrgds €, <X, <C, YHm@mbs yggms N-

134
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godaom, (X)) ©5 (Vo)u 060 gbsbogmee dgomg dodwggamdss.
2830396, G0 (X, )., ©5 (Y,)n 933080960700 gloliGrnmemg dzo6my

30930 md 005, 09 hm(i ]—1 ©> §9696: (X, ) & (Vo)

n—oo

godaom, (%) ©0 (V) @60 glsbdgmee wowo dodrgz@mdss. oy

lim(x—”jzl, 35906(x,).., ©o (¥,).., 3030936003951 938085 6@ M0 gLobEHymm
Yn ) )

n—o

oo Jodggamdgbdo gfmegds.

1.1
NN L ()., . X, =—, lim—=0
N n nn

1 1
, Y, = , lim =0
sy n+1" noen+1
1
hm[ j — lim—" = lim; = hm(l + ) 1
Nn—oo y n—oo n—oo n n—oo n
1+n

lim

N—oo

o NS pa@

bmy0gOmo dodeggemdol bogs@o:

L (%) X, =¥n, lim¥n=1,

n—oo

X, (1+ 1] , lim(l+l) =e~2,7 — bg3g®ol Goibgo
n n—oo n

3. x,=(q)", g>1, limq"=+x

N
I

4. x,=q", 0<qg<l, limq" =0.
593 J0(3gds. MoEasbs logX, =10%n S limk)%)(:limizo, >do@md mgmegds 6. 7-
ol dognoo  limlog X, :limlo%n:O. 09 25dmg0ygbgdm @mas@omdyemo gybiools

9V4939BH™dsL, dogowgdo loglimx, =0, limx, =1.

n—oo
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S, =X
S, =X +X,

S, =X + X+ X,

gogge nN(neN) @oibglb dggbsdsdgds (6. 1) dF3@0g0L  N-g@o0 3g@dem xsdo S, .
sdago®o, doowgds (6. 1) 3§ 3M0g0L dglodsdolo N-yg@o 3g@dm xodgdol (S,),.,
dodggemds.
5330696, A™I (6. 1) 330030 3Ogdsos s S s@ol dobo xodo, My 3OJoo©OS
dobo 39@dm xodgdol (S,),, d0dggamds s limS =S. sbigm dgdmbgggsdo §gogb
S=X +X, +...+X, +...

0d dgdmbgggsdo, Mm@ (S,).s d0dEggaMds Aobdenswos, (6. 1) IF 3@03b

2563 oo 3F 30030 gfmwgds.
VARIGHENEl )y (6. 1) (30030 3Ogdowos, d5dob lim X, =0.

533 303gos. JoMmnmss,  gndgom 8%’6(4)0301) (Sp)s 39®Jdm  xodms  Jodgg@mds
30 gdoos. d>dob limX,, —hm(S S, 1)—th —limS, | =S-8=0. HIRIORN

nN—o0 nN—w

©53( OGO Y0,
‘ y A
SR o o630bogrmon Y 3@ 0g0 u\k
a+a+..+a+.. O .
0y a=0, 35dob ymggeo N-mgo \@ .53 dgdmbgggedo

nN—o0

730030 gOgdowos ws dobo xsdg S&@S@éaio &mbo limX, =0 s@oo

(8315(?)"39336‘3@0 Qo\l\loiio&\"ﬂ @,ﬁ}ao (6,@) qb\&)@', 9L 3F 3030 2obdamswos.

» Hvdﬁ)o;;o, Gmdmobmgolog X, =(=1".dsb slgmo

(=) 1+ (D)oot (1) et
o] 300mds limX, =0 s@os gy gdyeo s sdo@md 3(3M0g0 aobdenswos.

n—oo

CRPRCOIGBTINBL. o sbgobocrmm Go0dg a s 0 Gogbggdo (@#0) o
‘dggoa0bmm Y 30030

a+aq+aq’ +..+aq" +... (6. 2)
9.0. o x,=aq""

oy |a|2 18506 [x,|=|ag""|=[ao|"" 2[a] >0, 6grobAog@o ne N -bmgob. sdogemd

3oOmds limX, =0 os®os dgbOyagdyeo, Go3 5d@3o3gol, Gma (2) 3§ 30030

nN—oo

aobdensoo.
sbhens aobgobognmm dgdmbgggs, @m@3o |q|<1.80'806
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1 1 1 (-

2. Ittt
2 4 8 2"
(1 lj [ 1 1 j ( 1 1 J
K il ol e el e SRR of Koeeale shoerall I SRR
2 3 2 3 2 3
4. l+l+...+i+...
2 4 2n
6. Woasddg@ols 5b 3mdol bodbol 2odmygbgdom ©osdFgoEgm dgdwgao 3F 3M0g9d0l
3O gdo©Mds
a al n
— b —— e,
no2 n!

oo a .63?)015803@0 bodgogmo 6)0(313305
2.1 22.21 2°.3 2"
+ + +oeet
1 2? 3° n"

2 (3) (4Y n+1)
30—+ = +|=| -+ + e
1 3 5 2n -1

2? 32 n’

1
4. —+ -+ Tttt/ +
3 1 1 1
2+ 2+ 2+—
2 3 n

7. 608(*)063;@0(]00 ‘dgdga0 I73003900L 3O gosmds ©@s obbmgm‘g@‘gﬁovﬁ)gboggmbo

1. ; o’ \e CO ,\-)
Lowoi X 60083 @oibgos s XeR\Z esa :
o\

2. 2( “O(-(\N
‘?ff “%e Y s PRO° >

2.
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with(student) :

middleboXx"4*In(x),x=2..4, 50, color= YELLOW);

middleboxsin(x) *x + sin(x), x =0..2*Pi, 50, shading= BLUE);

24

X
e\
preV* s

300 4

200 4

100

HH\HHHHH .

20

35

4an



gndgom f gubjiEos bodobl o@ obomhybgdl.
d5'dob

b
jf(x)dx=5*—8’.

®03560L 063 ga@omols mgolgdgdo

if(x)dx:o.

oGO3, g a=b, 35dob A% =0 s 35Tolbowsdy L(f,P)zU(f,P)zO: l.

gmdgom, a>b, 35dob
b a
j f (x)dx =—j f (x)dX.
a b

NO

P(e\,\e\l\ég&xmﬁ@q gf(x)dij g (x

gmdgom, a<c<b. 35d0b
c b b
j f(x)dx+j f (x)dx = j f (x)dX.

domansz
b c b
j f(x)dx=S,+S5, =j f (x)dx+j f (x)dx.
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25bLobwg®mgds 7. 4 ERIOREIGNEE BTN ﬁ@;@o}éﬂ 30> [Cy,C,] bgadgbd by
dodob T g39bjiz00l gobliod m g)(f)o 29966 by
6560155‘1@3(4)3?)5 wg 5 ﬁd

P(e\, paﬁﬁ dx:i ' F (

i= C'l
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